
Pagina iniziale > Tecnica del vuoto per la automazione > Componenti per il vuoto > Elementi di fissaggio > Sistema di supporto per tooling HT >
Supporti per ventose HT-SG E > HT-SG A3 E 35 G1/4-AG
 
Supporto per ventosa
  

 

 
Dati di costruzione
  

 

 
Dati tecnici

 

Attacco 1: Testa sfer. 28,5 mm

Forma: Collegam. dell'espulsore

Larghezza B: 35 mm

Allacciamento: G1/4"-IG

Allacciamento: G1/4"-AG

Attributo Valore

B 35 mm

D 28,50 mm

G1 G1/4"-IG

G2 G1/4"-AG

G4 M4-IG

H 24,50 mm

H1 63,80 mm

L 45,50 mm

L1 80 mm

L2 67 mm

L3 1 mm

LG2 22 mm

SW1 17 mm

X1 28 mm

Attributo Valore

Peso 96,20 g

Famigilia de prodotti HT-SG-E

Supporto tooling ventosa
HT-SG A3 E 35 G1/4-AG
Numero articolo.:10.07.06.00338

https://www.schmalz.com/10.07.06.00338

Contattare Schmalz
J. Schmalz GmbH | Johannes-Schmalz-Str.1, 72293 Glatten, Germany | +49 7443 2403-102 |
customercenter@schmalz.de

Pagina 1 a partire dal 2

https://www.schmalz.com/it/
https://www.schmalz.com/it/category/PGE-00000
https://www.schmalz.com/it/category/PGE-00155
https://www.schmalz.com/it/category/PGE-00156
https://www.schmalz.com/it/category/PGE-05569
https://www.schmalz.com/it/category/PGE-05571
https://www.schmalz.com/it/


 

 
Accessori
 

  

  

 

SET HT-SG..E VSi-HD M4x30
Numero articolo.:10.07.06.00640

Usa la costruzione: Supporto tooling ventosa

contiene: Vacuostato / pressostato

u: 2x M4x30

SET HT-SG..E VSi-HD M4x12
Numero articolo.:10.07.06.00642

Usa la costruzione: Supporto tooling ventosa

contiene: Vacuostato / pressostato

u: 2x M4x12

Supporto tooling ventosa
HT-SG A3 E 35 G1/4-AG
Numero articolo.:10.07.06.00338

https://www.schmalz.com/10.07.06.00338

Contattare Schmalz
J. Schmalz GmbH | Johannes-Schmalz-Str.1, 72293 Glatten, Germany | +49 7443 2403-102 |
customercenter@schmalz.de

Pagina 2 a partire dal 2

https://www.schmalz.com/it/

